

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 9. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 9. SZ. RÉSZLETES LEVELEK FOGADÁSI ELŐZETESI DÍJ: Védőre postán v. helyben...

A rendbontó hatalmak.

Megindult hát a dicős Koburg-hajsza, melyet Európa vezérhatalmai rendeznek a kis fejedelmek ellen, hogy letaszítsák a jog és közbizalom úján nyert trónjáról, és ősszerzőgység zaklassanak egy jogainak öntudatára ébredt büszke népet.

zőbb hódításvágy, a barbár világmuralmi törekvés. Hiszen bizonyos, hogy Ferdinánd fejedelem, ha Oroszország irányában nem lép fel ellenségesen, épen nem lett volna oroszellenes politika képviselője.

Katonai hírek

A közös hadügyminiszteriumnak egy nem lényegesnek látszó intézkedéséről értesülünk, de a mely mégis befolyással lesz némileg egy esetleges mobilizáció gyorsítására.

A költségvetés a főrendiházban.

A főrendiház mai ülésében tárgyalta a költségvetést és azt általánosságban elfogadta a részletes tárgyalás alapjául.

Budapest, febr. 27.

A hadseregnek 1882-ben megkezdett újjászervezése alkalmával 22 új gyalogezredet alakítottak (81-102), melyek nagy részét a 94-ik gyalogezred kerületi gyármagjából választották ki.

KENYELMETLEN ÖRÖKÖS.

— REGÉNY. — Irta: HUGH CONWAY. ELSŐ RÉSZ. — Tudja-e... sejt-e, miért mondtam le? kérde az én Digi, közelebb húzódva a leányhoz.

IX.

Tavaszi van most is, de három évvel utóbb. Csillagzó zöld színen terült el a meddig aszavan lat, — nem a mezőség, hanem a tenger.

X.

— Igaz, az az otthonom. Ott van atyámnak a birtoka, de én gyakran vagyok tavol hazulról. Atyja is van? — szolt a leány, s hangjából mestverei igyesség érzetét ki.

XI.

— Igaz, az az otthonom. Ott van atyámnak a birtoka, de én gyakran vagyok tavol hazulról. Atyja is van? — szolt a leány, s hangjából mestverei igyesség érzetét ki.

AGYAM.

— FRANCZIA REGÉNY. — BEVEZETÉS. — E szerint tehát azért bizonyítottam becsületességemet husz éven keresztül a legfeddhetlenebb s hozzáférhetlen tisztelőre mellet, hogy egy véletlen látszólag rovására még szerencsétlenebb elítélésemet idézde elő.

— Tudja-e... sejt-e, miért mondtam le? kérde az én Digi, közelebb húzódva a leányhoz. Ha tudta is, nem mondtá volna meg. Elpirult és remegett.

— Sok dolgom van, Adelaide, szolt Mr. Bouchier bosszusan. Az asszony szó nélkül oda adta neki a levelet. Josephinétől való volt. Félig bűnbánó, félig diadalmas levél.

— Igaz, az az otthonom. Ott van atyámnak a birtoka, de én gyakran vagyok tavol hazulról. Atyja is van? — szolt a leány, s hangjából mestverei igyesség érzetét ki.

— Igaz, az az otthonom. Ott van atyámnak a birtoka, de én gyakran vagyok tavol hazulról. Atyja is van? — szolt a leány, s hangjából mestverei igyesség érzetét ki.

— Igaz, az az otthonom. Ott van atyámnak a birtoka, de én gyakran vagyok tavol hazulról. Atyja is van? — szolt a leány, s hangjából mestverei igyesség érzetét ki.







El pp Mihály halálát röviden már említettük. Röszkei és Góndlér, a legszemélyesebb udvari...

hatóságok felhívták a thibetieket, kik Szikkimben Tingtu megszállva tartják, hogy legkésőbb március 15-ig hagyják el az országot. De a thibetiek újabb erősbítések...

Belgrád, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítója. A pol. Corr. Glandsone és Parnell a legutóbbi választások eredménye...

Belgrád, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítója. Pol. Corr. A radikális párt a tegnapi napon két gyűlést tartott...

Szófia, febr. 27. A Havas-ügynekcség jelenti: Ferdinánd herceg születésnapja alkalmából ma fényes istentisztelet volt, melyet katonai szemlé követett.

Szófia, febr. 27. A fejedelem születésnapja alkalmából rendezett díszedzőnét Szabóval kormányelnök meleg hangon tartott pohárköszöntőt mondott a fejedelemre.

Pétóvár, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítója. A pótvari rendőrség nagy előkészületeket tesz, hogy a terrorizmus tüntetések, melyeket március 13-ára...

Közzgazdaság. Pozsony, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítója. A pozsonyi pénzügyigazgatóság kerületeh tartozó szeszölők felhívására Magyarország különböző részeiből 59 gazdasági szeszölő jelent meg délután 2 órakor...

Közzgazdaság. Pozsony, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítója. A pozsonyi pénzügyigazgatóság kerületeh tartozó szeszölők felhívására Magyarország különböző részeiből 59 gazdasági szeszölő jelent meg délután 2 órakor...

Közzgazdaság. Pozsony, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítója. A pozsonyi pénzügyigazgatóság kerületeh tartozó szeszölők felhívására Magyarország különböző részeiből 59 gazdasági szeszölő jelent meg délután 2 órakor...

Közzgazdaság. Pozsony, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítója. A pozsonyi pénzügyigazgatóság kerületeh tartozó szeszölők felhívására Magyarország különböző részeiből 59 gazdasági szeszölő jelent meg délután 2 órakor...

száz mezőgazdaságát és állattenyésztését háthatósan elő fogja mozdítani. Kar, hogy sok évtől mulasztotta el, mely idő alatt az angol mezőgazdaság folyton hanyatlott...

Pozsony, febr. 27. (O. E.) A magyarországi mezőgazdasági szeszölők tulajdonosainak gyűlése, melyet a pozsonyi pénzügyigazgatóság területeh tartozó mezőgazdasági szeszölők hívtak meg...

Arad, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítója. A pozsonyi maradványok ügyében az országos gazdasági igazgatóság tartott értekezést a kiküldött Sigmond Desző és Ördög Lajos...

Bécs, febr. 27. Az osztrák hitelintézet igazgatósága elhatározta, hogy a közzülésnek javaslatait fogja, hogy az osztrák 13 trbán állítsa meg, és hogy a tiszta nyereség 20 százaléka, azaz mintegy 370,900 trt a tartalékalap növelésére fordítsák...

A tartalékalaphoz akkor 375000 trt esztalok és új számlára 149000 trt vittek át. 1885-1901-ig az osztrák 134 trt, a tartalékalap dotációja 375400 trt és új számlára 45500 trt vittek át. 1884-1901-ig az osztrák 150 trt, a tartalékalaphoz esztalotul 495000 trt és új számlára 458000 trt vittek át.

Utszállások részvényei kamatai 2,000,000 trt. A tartalékalap 20%-os előlétele 370,900 trt. Az igazgatóság és a hivatalnokok 10%-os jutalékát 133,500 trt. Felöltés 5 trt 1,250,000 trt. Utatitál új számlára 273,800 trt. Összesen 3,777,760 trt.

E szerint a tiszta nyereség 3,777,760 trt volna, a mi a részvénytulka 9-14 százalékának felel meg: a mul évben volt a tiszta nyereség 3,923,875 trt vagyis 9,8 százaléka; 1885-1901 3,946,479 trt vagyis 9,85 százaléka; 1884-1901 a tiszta nyereség 4,516,900 trt vagyis 11-29 százaléka; 1883-1901 pedig 4,111,206 trt vagyis 10-27 százaléka volt a nyereség.

Paris, febr. 27. A szenátus az olaszországi termény vámiának fölélemelőrel szóló törvényjavaslattal oly módosítással fogadta el, hogy a nyers és kikészített selymgubokra vámi vetésék, Ennélfogva a törvényjavaslattal utolag a kamara elé kerül.

Paris, febr. 27. A hírlapok szerint a Franciaország és Olaszország közti fölty tárgyalások alkalmával a francia kormány kijelentette, hogy legutóbbi javaslattal maximál képezik a megadható és a francia parlament által előadott engedményeknek.

Paris, febr. 27. A képviselők fölényre szállította az azokat a vámtételeket, melyeket a senatus szavazott meg az olaszországi terményekre, s a selymgubók vámt 25 centimában, a nyers selymet 1 frankban és a kikészített selymet 2 frankban állapította meg, továbbá visszaállította a korábbra követelt 10 franknyi vámt, melyet a senatus törölt. Az ekként módosított törvényjavaslattal visszamenetelték a senatushoz, mely azt fogadta.

Paris, febr. 26. (Az Egyetértés tudósítója. A francia jiadérek 82,07; olasz jiadérek 93,27, ottoman bank 499,37, magyar aranyjradérek 77,12, Szilárd.

A földmívelési miniszterium Angolországban. Az angol kormány elhatározta, hogy földmívelési miniszteriumot állít fel. Végre tehát Angliában is elhatározta magát annak életbehozására, a mi más civilizált államokban már évtizedek óta fennáll. Azt akarják élelni, hogy az angol mezőgazdasági érdekek, melyek eddig nagyon el voltak hanyarolja, megfelelő képviselőt és előmozdító közegét kapjanak. Mindezenre felül, hogy Angolországban ly sokáig kellett a földmívelési miniszteriumot nélkülözni. Ennek oka főpér, hogy Angolország a kereskedelem és ipar virágzását nem idegen fiziológusoké, a kiki a foslyt a földirtokra helyezték, a sutha dohta és többé nem is törődött vele. Addig, a mi a kereskedelem és ipar virágzott, s Angliá nagy kereskedelmi kivitelei következtében a szükséges élmei sereket egy a saját mint a legvalóbb fekvő idcgen országokból könnyen megvohathatta, a földmívelés vájni kevesé törődött s ennek, valamint az állattenyésztés nem igen állandéult szerepe volt. A midón aztán a kövér esztendőket egymástól sovány évek váltották fel, eszükbe jutott a mezőgazdaság, de alig volt leheteség, hogy a nemzeti vagyonsodárság forrást csináljanak belőle. A trónbeszéd azonban, melylyel az ide parlament ülészeket megnyitották, az angolországi mezőgazdasági érdekek hatatosabá képviselőtt hangsúlyozta s a határozat, hogy külön földmívelési miniszteriumot állítsanak fel, mutatja, hogy az angol kormány végre a praktikus politika mezéjén akar mozogni.

E határozat nagy hatással lesz az angol mezőgazdasági fejlődésére. Nem tekintve azt, hogy az új miniszterium mindezenre kutalni fogja az okokat, melyek az angol mezőgazdaság eddigi hanyatlását okozták, felvilágosítás és oktatás, az alagsorvész és talajjavítás, a vasuti tárlak befolyásolása, stb. által mindenesetre Angol-

ország mezőgazdaságát és állattenyésztését háthatósan elő fogja mozdítani. Kar, hogy sok évtől mulasztotta el, mely idő alatt az angol mezőgazdaság folyton hanyatlott a nélkül, melyeknek 10,000-nél több lakosa van, természetesen azt az eredményre, hogy Angolország földrajzi ágai közt minden viszony megeszén s a várások ipari és kereskedelmi lakossága a mezőgazdaságnál majdnem egészen a háttérbe szorította. Ennek következtében az, hogy egyrészt a kereskedelem és ipar, másrészt a mezőgazdaság közti viszonytalas sehol a világon nem oly felülmú, mint Angolországban, melynek nemzeti gazdasága nem a földirtokban, hanem ipari termékekben mennyiségében és értékeiben van. E visszás állapot megszüntetéséhez az új miniszteriumnak egyik feladata.

Még a helvécse évek elöjén Nagy-Britannia területének közel meg ötde áll művelés alatt részüit kivételén, részüit mint rét és legelő. Azóta a művelés alatt álló terület évről-évre mindig nagyobb mérvben kibővödött, mert a szükséges gabonának közel kétharmadrészt külföldről hozták. Az utolsó tízenkét év alatt nem kevesebb mint 1,300,000 angol acre-t kibővített a gabonával bevett terület. Ennek következtében azok közül, a kik mezőgazdasággal és mezőgazdasági iparral foglalkoztak, sokan városi proletárokká lettek, a kik az egész ország törvényért rendjét és nyugalmát veszélyeztetik. A mezőgazdasági munkásoknak pedig, a kik jobb jövőt remélnek, jelentékenyen leszállított munkabérelt kell bércniük. Felülmú az a viszonyokat kellően megvilágító tény az, hogy Nagy-Britanniában a 17 millió acre bevetett területre nem kevesebb mint 16 millió állandó legelő esk. A kultúra alatt álló összes területből. Magában Angolországban a talaj-kihanszalás és két módja meglehetősen egyensúlyozza egymást, a mennyiben a bevetett terület csak kevesebb nagyobb az állandó legelőnek használt terület. A tengertüli verseny miatt az angol gabona-termelés nem lehet jóvádelemző; Angolországban a gabonának némly év óta oly alacsony városa estek, hogy a termelési költségeket sem fedezik s így a legelőnek folytonos nagybővödését sem lehet annak jelölit tekinteni, vagy a marhatenyésztés valami nagy lendületet vett, hanem eskis annak, hogy gabona alá nem érdemes a földet művelni. Az angol mezőgazdak remélték, hogy érdekeiket az állam védelmébe veszi, sőt még a legutolsó évben is azt hitték, hogy a kormány a gabona bevetését magas védámokkal fogja akadályozni. E hit most, hogy a földmívelési miniszterium szervezést elhatározta, csak megerősödött, meg vannak róla győződve, hogy az új miniszterium, a nélkül, hogy a szabad kereskedelem elvétel szaklatta, Angolország mezőgazdasági érdekeit újra lábja fogja segíteni.

Az angol földmívelési miniszterium, mint már említettük, mindenkézt az Angolországban uralkodó gazdasági rendszer és a forgalmi eszközök javítására és tökéletesítésére fog töreküdni; javítani és tökéletesíteni fogja az anyagcsere és talajjavítás ügyet, s oda fog hatni, hogy a vasutak a hazai termelés a külföldi versenyyel szemben bennit különböző tarifákat megveszénnyel s egységes tarifákat léptessenek elhatára. Főfeladatúl azonban a mezőgazdasági szaktakartély ügyrendesét és fejlesztését fogja tekinteni, mely nagyon el van hanyagolva. Mert habár arra, hogy a külföldi élelmiszereket Angolországból egészen kizsírják, kiállítás nincs, mégis lehetéség, hogy a beviteli idóval legalább csökkenteni fogják A husz-baromfi, tojás, vaj, sajt, stb. bevitelre már is 50,000,000 ftot sterlingre emelkedett. Az Angolországba bevitel külföldi élelmiszerek értéke 58,658,000 ftot sterlingt érték képviselt 1864-ben, 1884-ben már 157,000,000 ftot sterlingt, 1885-ben 182,000,000 ftot sterlingt, 1886-ban 187,000,000 ftot sterlingt tett s ez évben, ha a Board of trade januárius kimutatásából következtetni vonni lehet, ez évben 200,000,000 ftot sterlingre fog emelkedni. E számok világosan beszélnek. A legutóbbi hivatalos kimutatás szerint az utolsó három év január hónapjaiban következett élelmiszer-mennyiségek vittekék be Angolországba:

Szarvasmarha . . . . . 15,867 13,823 22,370  
Bosztozt hus . . . . . 14,988 17,336 25,266  
Disznók . . . . . 45,990 61,029 68,394  
Disznóhús . . . . . 11,981 16,400 25,216  
Husokszervek . . . . . 29,604 39,606 61,706  
Vaj . . . . . 109,370 125,810 138,213  
Margarin . . . . . 84,505 101,957 119,812  
Sajt . . . . . 88,989 71,142 98,607

A fölelmi eziltek bevitelének e folytonos és felülmú emelkedése, minden egyes esetben újabb esztendőben az angol mezőgazdasági termelésre. Különösen figyelemre méltó ez a margarinnal, mely ellen a mult évben szigorú törvényt alkottak s azt hitték, hogy ezzel a müvájnak bevitelét egészen meg fogják szüntetni. S ime, mit értek el vele? Még több müvajt importáltak Angolországba, mint előzőtt, midón az importőrök a törvényt megelözendők, nagy mennyiségűkét vásárolták össze és importáltak. Remélhetők, hogy a talány, mikép emelkedhet a müvajt importja a törvény ellenére, nem sokára meg fogják oldani. S. II. B.

\* Osztrák-magyar Lloyd. Ausztria-Magyarország kormányi ábrán állapottak meg, hogy az osztrák-magyar Lloyd társaságak 1,3 millió forintot ajánlanak fel szubvencióképen. A legutóbbi tárgyalások alkalmával csak 1,2 milliót ajánlottak fel. A Lloyd-társaság képviselői 1,440,000 forintot kértek. A tárgyalásokat a jövő héten kezdik meg, mely ezéül a társaság képviselői Bécsbe fognak utazni. A kormány képviselői ki fogják jelenteni, hogy 1,3 millió forintnál többet a két kormány nem adhat. Eddig ugyanannyit adtak.

\* Vasuti fofolvasz. A közlekedési miniszterium Juhász pályautat hirdetett a következő kérdés megoldására: «A vasuti forgalmi megosztások fejletése telmélyen alapokon, azok jogosultsága és befolyása egyrészt a vasutak pénzügyi érdekeire, másrészt az általános közgazdasági viszonyokra, különös tekintettel a tényleges vasuti önköltségre, s a vasutak veranyszoványainak ez alapokon lehetégesnek mutatkozó reformja.» E kérdésről Bilazskey Pál vasuti hivatalnok tegnap a központi pályautvar díszteremben fölényesett tartott, a melyt számszó szakfőúru hallgatótt meg. A fölényes első sorban tárgyalta a kartekek kotelezetése kérdésének. A kartekek jogilag annyiban tartják megengedhetőnek, a mennyiben nem idézik elő a fuvardíjak túlságos emelkedését. A kartekekkel a maga részéről elvetendőnek tartja, de közgazdasági szempontból kívánatos a vasuti fővonalak egyesítése s hazánkra néve az államvasuti rendszert ajánlja. Ennek előlétesése első sorban a kamatbiztosítást élvész vasutak állami kezelésbe vételét tartja kívánatosnak, a többi magán vasutakat pedig a legközelebbi években leteli kartekek után esztéig tartakozás-al megadásra kényszeríteni. Sürgelt a folyk menőlen félt államoknak átrakódásra való berendezését és a hajózásnak a vasutak forgalmi működési köröké kiegészítésére leendő felhasználását. Végül új tengeri vasutonalat tart szükségesnek, eskáci Magyarországtól az Adria felé oly ezéül, hogy az eddig Bécsen át Triest felé mozgó forgalom az osztrák nyugati határon vezetésekké le s annak előlétesése végett a Sopron-Szombathely, Szent-Gotthard-Cáktanya irányában éltendő vonalrészek kiegészítését, illetőleg kiépítését javasolja.

IPARÜGYEK.

Az országos szeszámállítás látogatóssága. A minap megnyílt ország szeszámállítás a technológiai iparmuzeumban süri látogatósságát örend.

A budapesti arany- és ezüstműves ipartestület ma tartotta I. rendez közgyűlést az újvárosi térsálgó termében Zitterbath Károly előnlöte alatt.

Az ország iparügyesait hor- és rokonipari szakszövétlyára Kramer Sándor előnlöte alatt ma délután ülést tartott. A Richter Antal jegyző által szerkesztett köriratokat, melyek a szakszövétlyájához lesznek küldöttek, megfogadják, majd a törvénytelen és árvalékoskodó ellenlézésére és a metalan szükséges törvényes lépések megelölésére Steinbach Sándor alelnök és Sarkány Ignác választmányi tag küldöttek ki. Gyöngyösi Imre szakszövétlyáj tagok az elindítványt, hogy jelöltesse ki egy nyilvános helyiség, a melyben egy szakszövétlyáj tagjai, mint az asztalos és kártyás ipartestületek tagjai, munkanor, vagy legalább hentesiplyjezer találkozhassanak, a jövő héti ülést megnyitják tüzték ki.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

\*\* A nemzetközi gabonaüzlet. Az amerikai gabonapiacokon némi javulás állt fel, európai számlákra förtött födözések következtében az árak mérsékelten emelkedtek, de a hét vége felé ismét csökkentek. A mi a közlekedés további ábrándait illeti, ez nem igen figyelemre méltó, ha tekintetbe vesszük, hogy a kevesebb szit alakjában gyakorló nyomást az európai, különösen pedig az angol piacokra s így a buza iránti akadályozza. Mult héten Európába szállították 65,000 qr. buza, az előző hétt 61,000 qr. ellenében, az alábbi kiközlökből: 83,000 qr. buza, az előző héten 48,000 qr. 65,000 qr. tengeri, az előző héten 50,000 qr. 21,000 zsák szit, az előző héten 221,000 zsák. A főpaczok készletei: 1888 febr. 18-án 39,640,000 bsh. buza és 8,334,500 bsh. tengeri, 1888. febr. 11-én 40,287,000 bsh. buza és 8,339,000 bsh. tengeri, 1887. febr. 19-én 59,886,000 bsh. buza és 16,569,000 bsh. tengeri. Kelet-India 12,000 qr. buza és az előző hét 18,000 qr. ellenében.

Buza. Tiszazárétek 100 mm. 81 k. 300 mm. 80 k. és 80 mm. 79,5 k. 7,35 ft. 100 mm. 81 k. 7,42 ft. 100 mm. 80,5 k. 7,30 ft. 100 mm. 80,5 k. 7,37 ft. 100 mm. 80,7 k. és 100 mm. 79,4 k. 7,30 ft. 100 mm. 80 k. 7,37 ft. 400 mm. 80 k. 7,37 ft. 100 mm. 80 k. 7,35 ft. 100 mm. 80 k. 7,35 ft. 200 mm. 80 k. és 200 mm. 79 k. 7,32 ft. 400 mm. 79,8 k. 7,25 ft. 200 mm. 79,8 k. 7,40 ft. 100 mm. 79,5 k. 7,25 ft. 300 mm. 76,2 k. 7 ft. 100 mm. 78 k. 7,15 ft. mind három hónapra.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS SZERTÁNYTÖZSDE.

A buza-üzlet ma lanya irányt követelt. A kínlat meglehetősen nagy volt, a vételök ellenben csak mérsékelt és mintegy 15,000 mm. adottat el, legtöbb esetben 3 krral cselebb áron. Egyéb termékekben csak gyér volt a forgalom és irány meg árok teljesen változatlanok maradtak.

Buza. Tiszazárétek 100 mm. 81 k. 300 mm. 80 k. és 80 mm. 79,5 k. 7,35 ft. 100 mm. 81 k. 7,42 ft. 100 mm. 80,5 k. 7,30 ft. 100 mm. 80,5 k. 7,37 ft. 100 mm. 80,7 k. és 100 mm. 79,4 k. 7,30 ft. 100 mm. 80 k. 7,37 ft. 400 mm. 80 k. 7,37 ft. 100 mm. 80 k. 7,35 ft. 100 mm. 80 k. 7,35 ft. 200 mm. 80 k. és 200 mm. 79 k. 7,32 ft. 400 mm. 79,8 k. 7,25 ft. 200 mm. 79,8 k. 7,40 ft. 100 mm. 79,5 k. 7,25 ft. 300 mm. 76,2 k. 7 ft. 100 mm. 78 k. 7,15 ft. mind három hónapra.

Estizárétek 200 mm. 81 k. 7,30 forint. 100 mm. 79,2 k. 7,30 ft. 300 mm. 78 k. 7,25. 100 mm. 78 k. és 100 mm. 77,5 k. 7,10 ft. 100 mm. 77,5 k. 7,15 ft. mind három hónapra.

Bánsági 2400 mm. 79,4 k. 7,25 ft. 100 mm. 79 k. 7,25 forint, mindkettő három hónapra.

Bácskai 200 mm. 80 k. 7,35 forint, 100 mm. 79 k. 7,25 ft. 100 mm. 79 k. 7,20 ft. 100 mm. 78 k. 7,30 ft. 1800 77,3 k. 7,12 ft. mind három hónapra.

Északi-északi 200 mm. 81 k. 7,30 ft. 500 mm. 79 k. 7,30 ft. 700 mm. 79 k. 7,20 ft. 100 mm. 79 k. 7,25 ft. mind három hónapra.

Észak-magyarországi 100 mm. 82 k. 7,30 ft. három hónapra.

Ross 100 mm. 5,65 ft. 100 mm. 5,70 ft. mindkettő készpénzben.

Zab 100 mm. 5,35 forint, 200 mm. 5,55 ft. mindkettő készpénzben.

Ma hiavalos esztéti árak  
Buza uj hánsági . . . . . 78-81 k. 7,05 7,30  
» tiszazárétek . . . . . 78-81 k. 7,05 7,30  
» pestvádi . . . . . 76-81 k. 7,05 7,30  
» fehérmegyeri . . . . . 78-81 k. 7,05 7,30  
» bacsikai . . . . . 78-80 k. 7,10 7,30  
» északmagyarországi . . . . . 78-81 k. 6,85 7,15  
» Északi-magyarországi . . . . . 79-82 k. 6,80 7,10  
» Észak-magyarországi . . . . . 60-63 k. 5,35 5,50  
» égetli való . . . . . 62-64 k. 6,55 6,55  
» sörözdeli . . . . . 64-66 k. 6,75 7,40  
Zab . . . . . 89-41 k. 5,30 5,70  
Tengeri . . . . . 78 k. 5,50 5,55  
» másnemű . . . . . 78 k. 5,55 5,55  
Kilés . . . . . — k. 6, — 6,75  
Ropos . . . . . — k. — —  
» hánsági . . . . . — k. — —

Határólásit mérsékelt forgalom mellett, dacára a tegnapi magasabb nyovorki gabona-árlományoknak, az enyhült illágrás és a rosszabb körülmények következtében lanya irányban nyílt meg. Kötötlet:  
Délizárétek  
Szokványbuza tavaszra mintegy 2000 mm. 7,04, 7,05, 7,01, 7,03, 7,02, 7,04 és 7,03 forinton.  
Szokványbuza őszre mintegy 10000 mm. 7,56, 7,54, 7,53 és 7,54 forint.  
Szokványzab tavaszra mintegy 10000 mm. 5,43, 5,41, 5,40 és 5,39 forint.  
Szokványzab őszre mintegy 5000 mm. 5,70, 5,68 és 5,69 forint.



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 25.

Table with multiple columns listing various goods (grains, oils, etc.) and their prices. Includes sub-sections for 'Különböző termények' and 'Államudmérés'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and bank-related items with their respective values and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and bank-related items with their respective values and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and bank-related items with their respective values and prices.

Advertisement for 'KEFIR' (yogurt) and 'Bittner füllolaja' (Bittner's cod liver oil), including a small illustration of a woman.

Advertisement for 'Tourista-szesz' (Tourist's liqueur) featuring an illustration of a man in a hat and coat.

Advertisement for 'FRANCZIA-MAGYAR SZÓTÁR' (French-Hungarian dictionary) by Szógyezyek and Nyelvtudományi Intézet.

Advertisement for 'Pályázati hirdetmény' (Public notice) regarding the 1890-91 financial year, including a table of terms and conditions.

Large advertisement for 'Hoff János-féle maláta-egészségi csokoládé' (Hoff János's malt health chocolate), detailing its benefits for health and digestion, and listing various products and prices.

Advertisement for 'Hoff János' (Hoff János's malt health chocolate) with a large illustration of a man and a woman, and detailed text about the product's quality and availability.

